

凌晨,漆黑店内闪出神秘光影

红外探头捕捉 1 分 40 秒全过程,谁能解释这个奇怪现象?

昨天凌晨 4 点半,黎明前最黑暗的一段时间,下关挹江门附近一家店铺内伸手不见五指。突然,一个看不清楚光源的光影出现在小店的货架上,光影快速在货架和地板上无规则地晃动游走,大约两分钟后,又匆匆消失了。小店内的监控探头恰好捕捉到了这个奇怪的现象。



录像视频截图,图片中央画圈处为奇怪光影

监控老鼠发现神秘光影

昨天一大早,中山北路一家保健品商店的老板钱先生拉开店门准备营业,发现两箱货物跌落在店铺中央。钱先生没感觉意外,他知道这是老鼠干的。

“这里的老鼠一直让我很头疼,一到晚上店里就成了它们的乐园,到处乱窜还把装货物的盒子当积木推来推去。”钱先生说,店里安装的红外线

监控探头就多次拍下老鼠的踪迹,这些老鼠个头大得吓人,在漆黑的店铺内甚至能看到老鼠发光的双眼,挺吓人。

一大早顾客不多,闲着没事的钱先生又开始调看前夜的监控录像,以便调整灭鼠工具的位置,谁知在录像中却意外发现了令人匪夷所思的一幕。一个看不清楚光源的光影突然出现在小店的货架上,并快速在货架和地板上游走晃动。

光影来去匆匆很“调皮”

录像中显示,光影线路和速度都没有任何规则,游走中光影大小也在不断变化,参照一旁的货物可以对比看出,光影面积大的时候与脸盆相当,小的时候仅和饭碗差不多,同时形状也一会是圆形,一会是正六边形。在店铺内“游荡”了大约 1 分 40 秒后,光影又在差不多出现的位置消失了,录像显示,此时是凌晨 4 点半。

无人能解释这一现象

录像非常诡异,但又真真切切摆在眼前;这不是科幻电影,当然也不会有《长江七号》中的“七仔”出现。“卷帘门关闭后店铺内可以说伸手不见五指,只有门缝下透进来一点路灯的昏暗光线。”这光束哪里来的呢?钱先生揉揉眼睛,将录像反复看了十几遍,开始怀疑是小偷在用手电筒照亮“踩点”,或是谁无聊搞的恶作剧,不过这种可能很快就排除了,因为店面的卷帘门关闭后,手电筒无论如何也照不到录像中的角度,更不用说汽车的灯光。而且录像中的光束很集中,光影周围的东西都没有被照亮,并不像是普通光源。

“从录像显示判断,光线似乎是从天花板的位置射下来的,但店里根本没有这样的光源,如果说反光,为什么又找不到任何光源和反射点。”光影的来历让钱先生感觉扑朔迷离,他将录像给多位邻居观看,但直到昨天下午还没有人解释清楚这个奇怪的现象。

快报记者 杨成

妻子做“小姐”,丈夫做小偷 夫妻搭档巧妙设计“仙人跳”

燕终于拉上了一个,这个人就是吴渠。

想着当天晚上也没什么事做,吴渠便跟着陈燕去了出租屋。“你快点,抓紧时间!”一到屋内,陈燕就迫不及待地要求吴渠脱衣服,而吴渠的裤子一脱下来,就被陈燕放在了外屋。

“没事,这里只有我们两个人,你放心!”见吴渠有些迟疑,陈燕说道。

丈夫劝说妻子做“小姐”

这对夫妻丈夫叫郭成,妻子叫陈燕,两人是湖南人,结婚已经十几年了,但都只有小学文化,没有什么一技之长,离家之后,又不愿辛苦打工。两人合计着:干点“又轻松,赚钱又多”的活!

就在两人发愁的时候,一个老乡提供了一个发财门道:可以把人骗到房间里,脱去他的衣服盗窃。“通常他们吃了亏之后也不会报警,因为他们本身干的就是见不得人的事!”郭成很快就做起了妻子的思想工作,而陈燕觉得这事又轻松又赚钱就答应了。两个人来到南京找了一间出租屋,陈燕又烫头发又买衣服,买卖算是开张了。

亲热是假趁机偷钱是真

今年 6 月底一天晚上,陈燕涂脂抹粉地站到了热闹的小街上,看到好像还有点钱的男人就上前搭讪。虽然她已经有 30 多岁了,但是身材还不错,在昏暗的灯光下显得风韵犹存。“老板,你看我怎么样?价格很优惠哦!”8 点钟左右,陈

几秒钟后,屋外的郭成突然大喊“警察来了”,而屋内的吴渠一听,立即慌了神,不过他马上镇定下来穿衣服逃跑。临走之前,他还下意识地摸了下口袋,确定钱包里的“钱”还鼓鼓的,才放心跑了。

见吴渠跑远之后,夫妻俩开心地回到房内数钞票。但他们并没有料到,真警察很快就来了。原来,吴渠发现钱被掉了包,回想起事情有点蹊跷,3000 元并不是小数目,虽然自己也有错,但吴渠还是选择了报警。

在偷到钱一个小时后,郭成被警方抓获。近日,郭成夫妇因涉嫌盗窃罪正在被南京检方起诉中。(文中人物系化名)

通讯员 张东青 祝通 记者 李梦雅

明城墙旁烧枯枝 万荣园林承诺整改

时间:前天上午 10 点多
地点:小桃园景区

快报讯(记者 李彦)前天,市民朱先生途经华严岗附近时,远远看到一股股浓烟从明城墙旁冒起。大为惊讶,以为失火,朱先生赶紧去看,却发现竟是一家园林公司的工人在景区内烧枯枝。随后,记者联系到该公司,一位负责人表示将及时整改。

前天上午 10 点 20 分左右,记者接到举报赶到现场。附近居住市民表示,焚烧枯枝的是南京万荣园林实业有限公司。“他们在这边烧枯枝可不是一两天的时间了,几乎每天都会有大量的烟,我们住在这附近,哪个能吃得消啊?”

记者联系该公司,一位朱姓的负责人表示会尽快通知工人停止焚烧,采取粉碎处理。(朱先生报料奖 50 元)



自驾游 秋阳下,游人开着小车在逛公园,由于东郊园区面积较大,为方便游客,特引进了新颖的电瓶车让游客“自驾游”
快报记者 赵杰 摄

蟊贼偷车逃跑 谁知遇上武林高手

时间:前晚 10 多钟
地点:秦淮区来凤街下浮桥附近

快报讯(见习记者 是钟寅)车子被偷,李先生很生气,专门蹲点守候抓贼,没想到还真让他逮到了。不过,小偷身手敏捷,眼看就要从他眼皮底下逃走,这时一位高手“拔腿相助”,将小偷抓获。

小王练武多年,是坊间小有名气的高手,但他从来都是以德服人,习武多年也没啥动手的机会。前晚 10 多点钟,他下班经过秦淮区来凤街下浮桥附近时,突然听到有人大喊“抓小偷”。小王二话没说就追了过去,一个箭步冲上去,一脚飞踹,男子一个踉跄倒在地上。小王用标准的擒拿招数,一手按住男子的脖颈,一手扭住男子的手腕,将他制服。

这时,喊抓小偷的小伙子才追了上来。他自称姓李,家住附近,自行车“三番五次被偷,太恼火了!”于是小李晚上专门在楼里守了一个星期,没想到还真让他守到了。可蟊贼差一点跑掉,幸亏小王帮了忙。(吴先生报料奖 50 元)

小偷啊,钱给你花,月票给你刷 还能还我身份证?

“乞求小偷,现金不需要了,月票给你刷,还能还给我身份证啊?”这是网友“唯菲作歹”于 10 月 21 日在某网站讨论版上为女友发出的乞求。自从女友徐安妮的包在家中被盗后,“唯菲作歹”和朋友翻遍了两百多个垃圾桶也未找到。眼下报关员考试在即,女友没了身份证无法应考。这对小情侣急得抓狂,最重要的是身份证。

“没了身份证什么都办不起来,考试时临时身份证不顶用。她还要报考国家公务员啊。”“唯菲作歹”焦急地说,而重办身份证最少需要两个多月,徐安妮根本等不起。

当天下午,“唯菲作歹”无奈地上网发帖,“乞求那昨晚在金川雅苑作案的小偷能发发慈悲,把 MM 的证件还给她!后天考试,身份证急用!”并发动网友帮忙找身份证。

女友徐安妮家住下关区金川雅苑小区的一楼。10 月 21 日早上 6 点多,刚起床,徐安妮发现放在床头边的包包不见了。翻遍整个房间都没找到,而隔壁房间的两名女生也表示没看见。徐安妮十分担心,跑到厨房查看时,愣住了,防盗网被撬开,张着大嘴。

“肯定是小偷干的,后来我们也听说小区里还有两家

在那天早上被盗。”“唯菲作歹”感叹。据女友隔壁室友介绍,曾经在凌晨两点多起床上卫生间时,屋内一切正常。因此众人推测小偷是在凌晨 3 点至 6 点之间作案。

而整套房子仅徐安妮的包被偷,里面有不少私人物品,以及钱包、身份证、银行卡、考试证等。对于即将参加单证员、报关员考试的徐安妮来说,最重要的是身份证。

“没了身份证什么都办不起来,考试时临时身份证不顶用。她还要报考国家公务员啊。”“唯菲作歹”焦急地说,而重办身份证最少需要两个多月,徐安妮根本等不起。

昨天,在电话里,“唯菲作歹”语速极快地说,丢失的包是一款黑色布包,比电脑包小一圈,正面有两个中国娃娃的图像。而女友徐安妮是安徽蚌埠人,生于 1986 年。“唯菲作歹”希望小偷本人能够归还身份证,知情人能提供线索,但更希望“这个包现在还没有被小偷扔掉,没有进垃圾桶”。

快报记者 李彦

子后,“唯菲作歹”和女友以及三个朋友开始翻垃圾桶。

带上一根小棍子,“唯菲作歹”和女友先从金川雅苑的垃圾桶开始翻起,慢慢扩大到福建路、建宁路、新民路等等,凡是有垃圾桶的地方,他们几乎一个也没放过。忍着令人作呕的味道,一直翻到晚上近 10 点,“唯菲作歹”累得腰酸背痛,中间曾想放弃,但每走一段路,看见有垃圾桶,还是忍不住想去看。

“也不差这一个,万一错过了岂不可惜?再找下去,估计要翻遍整个下关区了。”但结果还是让众人失望了,什么都没有找到。

昨天,在电话里,“唯菲作歹”语速极快地说,丢失的包是一款黑色布包,比电脑包小一圈,正面有两个中国娃娃的图像。而女友徐安妮是安徽蚌埠人,生于 1986 年。“唯菲作歹”希望小偷本人能够归还身份证,知情人能提供线索,但更希望“这个包现在还没有被小偷扔掉,没有进垃圾桶”。

快报记者 李彦

他们专在高速公路服务区碰瓷 泰兴警方打掉一个跨江、鲁、浙、沪的诈骗团伙

快报讯(通讯员 陆裕顺 赵明权 记者 朱俊骏)大街上碰瓷的事情时有发生,但这一伙人却选择了高速公路上的服务区。原来,在他们看来,到服务区休息从车主都是人生地不熟,好敲诈,但服务区的一段监控却最终让他们现形。

这段监控摄于宁靖盐高速公路广陵服务区,时间是 9 月 4 日的中午 12 时,一辆浙江牌照的黑色“帕萨特”轿车在服务区停了下来,司机下车径直走进了餐厅。这时,一辆不起眼的银灰色东风面包车也驶进了服务区,紧贴着“帕萨特”停了下来,奇怪的是,面包车上的驾驶员和乘客都没有下车,好像是在等人。

时间不长,“帕萨特”轿车的驾驶员吃完饭返回车内,发动车辆准备倒车。几乎是同时,面包车上突然走下一个人,站到了轿车后面,把脚伸到了轿车的后轮边。“帕萨特”驾驶员刚启动,就听到车后有人大叫:“压着我了,停车!停车!没等”“帕萨特”的驾驶员反应过来,面包车上又下来两个人,挡在“帕萨特”前指责驾驶员,要求带伤者去医院检查。

帕萨特轿车驾驶员只得把伤者扶上自己的轿车,将伤者送到了靖江第二人民医院。经医生检查,伤者右脚小趾骨折,需住院治疗,得交 6000 元医疗费。面对这一结果,面包车上的几个人并不着急,而是明确地提出可以私了:赔偿 6000 元就行。因为急着要办事,轿车驾驶员最后与这伙人签订了赔偿协议,支付了 6000 元“医疗费”。事后,轿车驾驶员突然想起了一个细节:伤者在办理病

据了解,这一诈骗团伙采用的手法就是俗称的“碰瓷”,团伙中的犯罪嫌疑人各有分工,有负责开车的,有负责“碰瓷”,有负责谈判的。这起系列诈骗案跨江苏、山东、浙江和上海,短短几个月中,犯罪嫌疑人先后作案 8 起,诈骗钱物达 3 万多元。每次作案,犯罪嫌疑人往往选择高中档轿车,在确认车内只有一名驾驶员或乘员较少后,将作案地点放在高速公路服务区内,故意制造所谓的“事故”,受害人往往出于“破财免灾”的想法而上当受骗。目前,犯罪嫌疑人已经被批捕。